Teopus b6e3 npakmuxu mepmea uiu
becniooHa, npakmuka 6e3 meopuu
HeBO3MOIICHA UIU NacyOHa.

s meopuu HydHCcHbL 3HAHUS, 015
NPAKmMuKU, c8epx 8ce20 Mmoo, u ymenue.

A.H. Kpvinos
Ilpouszeoonas.
Ilpumenenue npouszeoonoil.
11 knacc.

Yuumeno: Konenrkoea Jlroomuna
Hukonaeena

0.00;1.00)




Tema ypoka: « NpounssogHasa u eé

nMPUMEeHeHue».
Tvun ypoka:  YpOK 3aKpensneHus u
cCOBepLIeHCTBOBaHUE 3HAHUMN.

- OpraHn3aunoHHbIN MOMEHT ;
- NOCTAHOBKA Llenu;

- NpoBepKa AoMalLHero 3agaHus;

- BOCNpouns3BeaeHmne paHee nosyydeHHbIX
3HaHUWU;

- cBOOOOa NeaATenbHOCTU B HOBOW
cUTyauum;

- KOHTPOITb YCBOEHUSA MOSTYyYEHHbIX
3HAHUMN;

- AOMallHee 3aaHNe N ero UHCTPYKTaxX
- noaseneHmne NToroB ypoka.



13.12.10.

Ilenv. Cucmemamu3uposams pamnee paccmompeHHblii Mamepual .
3HaHuA u HABLIKU YUAUIUXCAL.

“3namuv npousBoOHbLE INEMEHMAPHBIX QYHKYUU U NPABUILA
oupgepenyuposanusi.
“3namo npusnak eospacmarus (yoviearus) GyHKYUU.
‘Ymems cocmasnsame ypasreHue kacamenbHou K epaguxy yHKyuu.
3namo onpeoeneHue Kpumuueckux modex, moyex MakCumyma
(MuHumMyma) yHxyuu .
3namo aneopumm uccied08anusi U NOCMPOeHUs: 2paghura QYHKYUu ¢
HOMOWbI0 NPOU3BOOHOU.
‘Ymemsb npumensameo nonyuenHvie ceedenus 0 NOCMPOEHUsL 2PAPUKO8

@DYHKYULL Ha OCHOBE NPed8apUmMenbHO20 NPOBEOEHHO20 UCCLE)0BAHUS

QyHKYUU 8 COOmEemcmeauu ¢ NIAHOM.
T'omosumca k EID.




[lposepka doMauwHe20 3a0aHUs.

1. 3adaHue Ne8 (ET3). Haudume HaumeHbWwee 3Ha4eHue
QyHKYyUU Ha ompe3ke 5,7

2. Ne 5.64 (8) Touka dsuxkxemcs r1o rpsiMou ro 3aKoHy
Onpederniume ckopocmb U YCKOpeHUe 8 MOMEHM 8peMeHU
3. Hanucams ypasHeHue KkacameribHOU K 2pahuky pyHKUUU y=

8 MOYKe X =
4. Neb5.32 (a) [lod kakum yariom rnnepecekaem ocb Ox epaghuk

QyHKUUU Y= 8 KaxXOoU U3 mOYeK repeceqyeHusi . Y=

5. (EF9 2009 yacm C1) Haudume abcuyuccy moyku epacuka
QyHKUUU Y= , KacamerbHas 8 Komopou naparsiniesibHa rnpsmou
y:

HdononHumenbHo. [locmpoums 2paguk gyHKUUU y=
MOXHO ¢ ripe3eHmauuet



DyuKkyusn

Oonacmo
onpeoeneHus

y =x>-2x’+3

y = 1-2,5%-x°

y=1/(x+2)

y=1+2/x

y =X-sin2x

y=1+3y/Xx-5

y=xe*

y=1tgx -2

y =x>-2x’+3

R x E(-00;-5]

(Oeticmeumenvuble uucia)

R X E[5;+00)

(Oeiicmeumenvhvle uucna)
R, kpome 0
. C ]

(Oeiicmeumeibiih

1. Haiwioume oonacme
onpeoenenus ynkuuu.

R

(OeticmeumenvHble uucaa)

(Oeticmeumenvuble uucia)

R

(Oeticmeumenvuble uucia)

R , kpome -2
(OeiicmeumenvHble
yucna)



Dyukyus
y =x"-2x+3
y =1-2,5x%-x°
y=1/(x+2)
y=1+2/x

y =X -sin2x

y=1+3v/Xx-5
y=xe"
e Y =I8X -2

2. Yemanoseume
coomeemcmeue yHKuus-

Ilpouseoonasn npou3eoonas.

y’=1-2cos2x
il
y’=-5x-5x*
y/=3/2/X-5

y’ = 1/cos’x

y/=-2/
y’/ = e(1+x)
y/=3x%-4x

o V== U(x+2)?



PelwleHune 3agad no teme ;. «[IpuMeHeHne nponsBogHON K
pPeLUEeHnIo 3a4a4, K NOCTPOEHUIO rpaddnKoB PYHKLNMN.

« 1.(El3 2009), yactb C1. Hangnte abcumcchbl Bcex Tovek rpadmka pyHKUnm

KacaTernbHble B KOTOPbIX NapannesibHbl NpsiMon y= UNu coBnaaatoT c
HeW.
2.Ne 5.59. [lokasaTtb, YTO PYHKLUNA Ha oTpe3ke -1;3 ewmeeTt

O[VH KOPEHb.
3.



Ixcmpemymovt ynKuyuu
‘Haubornbwee 3Had4eHUe OyHKUUU Ha Ompe3sKe Ha3blgarom
MaKkcuMyMOM ¢byHKUUU Ha ompe3sKe.
- HaumeHbuwee 3Ha4eHuUe yHKUUU Ha ompe3Kke Ha3blearom
MUHUMYMOM QYHKUUU Ha ompe3kKe
*TouKu MAKCUMYMA U MUHUM VMdAd  HA3bleAON mMayKamu IKCHpemymda.




Ecnu x - mouxa skempemyma oughgpepenyupyemou gynxyuu f(x), mo

/(xo) 0

“Touxu, 8 KOMOPLIX YYHKYUL UMeenm NPOU3BOOHYIO, PABHYIO HYIO, UTU
Heoughhepenyupyema, Ha3vl8AIOM KPUIMUYLECKIUNML MOYKAMU IMOU PYHKYUU.

“Teopema.

Ilycmo ¢ynryus f(x) ouppepenyupyema na unmepsane (a;6), x € (a;8), u
f'(x)=0.

Toeoa:

l)ecau npu nepexode uepes Kpumu4eckyro mouky x @ynxyuu f(x) e€ npouzeoonas
Mmensiem 3uak ¢ "+" na "-", m.e. f'(x)>0 cnesa om x u f/(x)<0 cnpasa om mouxu x .

mo x _ - mouka maxcumyma gyuryuu f(x);
2)eCJzu npu nepexooe uepes CMAayuoHapHylo mouky X @ynkyuu f(x) e€ npouzeoonas
Mmensiem 3Hak ¢ "-"na "+", m.e., f/(x)<0 cneéa om x uf '(x)>0 cnpasa om mouxu

X, MO X_ - MOYKa MuHumMyma @ynxuuu f(x).




IIpumenenue npouz8o0HOU K NOCMPOEHUIO ePAPUKO8 (PYHKYUU.

IThan uccneoosanus u nocmpoenus
zpagpuxka ynkuuu ¢ nOMOuLbI0 NPOU3E00HOIL.

1. Haitmu o6a1acmo onpedenenus oynkuuu.

-
| 2. Haiimu npou3eoonyio gpynkyuu.

©13.  Onpedenums A61:1emMca AU QYHKUUA

YEMHOU UJIU ABJIAemCA HEUEMHOU.
El

4. Haumu mouku sxkcmpemyma .

£l
5. Haiimu npomesxcymku eo3pacmanus u yovleanus yynkyuu.

£l
6 .Pe3ynvmamul uccieoosanus 3anucamos 6 euoe maoauyvl. Haiimu
HeCKOJIbKO 00nOTHUmMenbHulX moyek paguxa ¢ynkuyuu. Ilocmpoums
zpaguk pynkuuu.

|



||

3. Hauioume
CMayuoHapHvle MOYKU.

y =1-2,5x*-x"

y/ =-5x-5x*

Omeem

[l

I(pumuueexue MmouKu.




Knaccnasa paboma. 26.11.2008
IIpumenenue npouzgo0HOl K NOCMPOEHUIO 2PAPUKO8 PYHKYUII.

4. Haiwoume y = 1-2, Sx2-x?
npomescymku 603pacmanus i , p
yovleanus. y’ =-5x-5x

x1=0 u x,= -1 cmauuonapnvie mouku

3
4 _
4 -

1.(-00; -1): £/(-2)= -5(-2) - 5(-2)*=10-80= -70, -70<0.

2.(-1;0): £/(-0,5)=-5(-0,5) - 5(-0,5)*=5/2-5/16=35/16, 35/16>0.
3.(0;+00): f/(1)="-5(1) - 5(1)*= -5-5=-10, -10<0.

y/ =-5x-5x*

@ @ >
y =1-2,5¢x -1 0

Omeem

Ilpomescymku eo3pacmanus u yovieanus ynkyuu.

£l



|l

Knaccnasa paboma. 26.11.2008
IIpumenenue npouzgo0HOl K NOCMPOEHUIO 2PAPUKO8 PYHKYUII.

5. Hatioume
0UKU IKCIPEMYyMa U 3HAYECHIN
dyuKyuu 6 IMuUXx MmouKax.

y =1-2,5x°-x°
y/ =-5x-5x*

x1=0 u x,= -1 cmayuonapnvie mouku

y /= _5x-5x* — + —
@ @ .
y =1-2,5x°-x 4 ! g4 0 |

Omeem

Touxku 3xcmpemyma pynkuyuu.



Knaccnas paboma.
lIpumenenue npousz8o0HOU K NOCMPOEHUIO ePAPUKO8 DYHKYUIL.

26.11.2008

X (' 00; '1) -1

('1 ’ 0)

0

(0;+00)

o |

f

6. Pezynomamut
UCc1e006anus.
Ilocmpoenue zpaghuxa.

f(x) = 1-25x°=x"

0 |0,5‘ 1 |

ER

| x|-15] -1 |05
| fo] |05
f-1,5)=2,96875

JCD=-05
1-0,5)=0,40625
J0)=1
10,5)=0,34375
f)=-2,5

o0

(=]

|
LIS




Knaccnas paboma.
lIpumenenue npousz8o0HOU K NOCMPOEHUIO ePAPUKO8 DYHKYUIL.

-1 (-1;0) 0 (0;+00)

0 + 0 )

| -0,5 o« 1 '\

lo

6. Pezynomamut

UCCIIe006aHUA.
Ilocmpoenue zpaghuxa.




IIpumenenue npouz8o0HOU K NOCMPOEHUIO ePAPUKO8 (PYHKYUU.

IThan uccneoosanus u nocmpoenus
zpagpuxka ynkuuu ¢ nOMOuLbI0 NPOU3E00HOIL.

1. Haitmu o6a1acmo onpedenenus oynkuuu.

-
| 2. Haiimu npou3eoonyio gpynkyuu.

©13.  Onpedenums A61:1emMca AU QYHKUUA

YEMHOU UJIU ABJIAemCA HEUEMHOU.
El

4. Haumu mouku sxkcmpemyma .

£l
5. Haiimu npomesxcymku eo3pacmanus u yovleanus yynkyuu.

£l
6 .Pe3ynvmamul uccieoosanus 3anucamos 6 euoe maoauyvl. Haiimu
HeCKOJIbKO 00nOTHUmMenbHulX moyek paguxa ¢ynkuyuu. Ilocmpoums
zpaguk pynkuuu.

|






IIpumenenue npouz8o0HOU K NOCMPOEHUIO ePAPUKO8 (PYHKYUU.

Jaoanus 0.1 KiaccHOU padomaol.

IHocmpoums cpagpux ¢pynkyuu.
1. y=x>-3x’+4 2. y=-x+4x’-4x.

Jaoanus 0,11 OomauiHe padonvl




IIpumenenue npou3Bo0HOU K NOCMPOEHUIO 2PAPUKO8 DYHKYUI.

Hmoz ypoka.
3aoanusn yueHukam no pegnexkcuu ux oesamenbHoCmu.
IHenwv. Bocnpouszeecmu OuHAMUKY UYBCHIE U OULYUICHUTL YHAUUXCA 30
epems yuacmus 6 ypokKe.
1.Kakue sonpocwl no uzyuaemou meme meboe cmaiu 6ojiee NoHAmHbL?
2.Ymo ocmarsocb HESICHLIM 10 U3yYaeMbIM memMam?
3.YooernemeopeH iU mbl c80el OUeHKOU, rosiydeHHoU Ha 3mom
ypoke?
4.Kak oueHurn 6bl mbi cebsi cam?
5.Kak yacmo mebe xomerniocb omeemumsb Ha 80rpPOC y4umerisi?
6.Hpasumcs nu mebe pabomame y ocku?



2

IIpoussoonas . [lpumenenue npous8o0HO .
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